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A  Mezőgazdasági  Szakigazgatási  Hivatal,  mint  élelmiszerlánc-felügyeleti  szerv, 
(továbbiakban: engedélyező hatóság), a Vetőmag és Szárító Kft. (4466 Tímár, Szabadság u. 
2.) ügyfél kérelmére indult hatósági eljárásban meghozta az alábbi

H A T Á R O Z A T O T .

Az engedélyező hatóság az alábbi készítmény forgalomba hozatalát és felhasználását 2011. 
július 1-től 120 napra az következők szerint

engedélyezi.

A  fentiek  értelmében  az  Omite  57   E atkaölő  permetezőszer  9072/1983  MÉM  számú 
engedélyében foglaltaktól eltérően  felhasználható közönséges takácsatka elleni védekezésre 
vetőkukorica területeken TAK VD-9-07 (19,1 ha), TAV-80-Y-07  (9,2 ha), TCJNO-3-07  (5,1 
ha) blokkazonosítók által lehatárolt művelt területeken,  összesen:33,4 ha területen.
 
A kérelmező saját felelősségére:

• az  Omite 57 E atkaölő szert a megjelölt hibridkukorica területeken 2,0 l/ha dózisban 
300 l/ha permetlével földi kijuttatással (hidas permetezővel) jutathatja ki. 

A  vízi  szervezetek  védelme  érdekében  a  készítmény  felhasználásakor  kockázatbecslési  
számítások hiányában legalább 50 m-es biztonsági sávot kell biztosítani. 

Állományban és környező szegélyterületeken virágzó gyomnövények esetében a felhasználás  
csak méhkímélő technológia alkalmazása mellett lehetséges!

A  termelői  felhasználók  kötelesek  a  kezelés  időpontjáról  -  annak  megkezdése  előtt  - 
tájékoztatni a területileg illetékes  Szabolcs-Szatmár Bereg Megyei Kormányhivatal Növény- 
és Talajvédelmi Igazgatóságát.
Az eseti engedélyben jóváhagyott készítmény felhasználásakor az engedélyokiratban megjelölt 
munkavédelmi óvórendszabályokat szigorúan be kell  tartani.
 
A kezelt termény  élelmezési és takarmányozási célra nem használható fel.
A kezelt termény kizárólagosan vetőmagtermesztés céljából forgalmazható.
Jelen hatósági eljárás díja összesen 50.000 Ft, amelyet az ügyfélnek meg kell fizetnie.



Jelen határozat ellen közigazgatási úton további jogorvoslatnak helye nincs.
A határozat felülvizsgálata  jogszabálysértésre hivatkozással  kérhető a Fővárosi Bíróságtól a 
határozatot  hozó  Mezőgazdasági  Szakigazgatási  Hivatal  elleni  kereset  indításával.  A 
keresetlevelet  (3  példányban)  az  engedélyező  hatóságnál  a  felülvizsgálni  kért  határozat 
közlésétől  számított  harminc  napon belül  kell  benyújtani  vagy ajánlott  küldeményként  kell 
postára adni. 

Indokolás

„A Határozat Indokolás része nem nyilvános.”

Budapest, 2011. augusztus 3.

Dr. Oravecz Márton
elnök

nevében és megbízásából

Jordán László
igazgató
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